

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Lovasnapokat rendeznek a hét végén a településen. Szombaton a díjugrató lovasverseny mellett csikós- és pusztatós lovasbemutatóval szórakoztatják a közönséget. 18 órától a sándorfalvi lakodalmas együttes koncertezik, majd 19 órától a L'amour lép fel. A lovasbál 20 órakor kezdődik. A vasárnapi fogathajtónap reggel 9 órakor zenés fogatos felvonulással indul. A pályabejárás 10.15-kor, az akadályhajtás 11 órakor kezdődik. Az algyói hagyományörző citerazenekar 12 órától muzsikál. Délután vadászajáték és pónifogathajtás színesíti a programot.

**BAKS.** Kézműves foglalkozásokkal és játékos vetélkedőkkel játszóházba várják a gyerekeket minden szerdán és szombaton 10-12 óráig a faluházban.

**FORRÁSKÚT.** Tizennegyedik alkalommal rendeznek falunapot a településen szombaton. A rendezvényt Vincze László országgyűlési képviselő nyitja meg 12 órakor. A színpadon helyi civil szervezetek mellett amatőr művészeti csoportok is fellépnek. A falunapon hirdetik ki a XV. Csongrád megyei borverseny eredményét. Este Kovács Kati, MC Haver és a Teknő, Josh és Jutta, valamint a Zsombos szórakoztatja a közönséget. A falunapot tűzijáték és utcabál zárja.

**KISTELEK.** Zoltai Attila képeiből nyílt tárlat szeptember 15-éig tekinthető meg a rendezvényház (Kossuth u. 5-7.) kiállítótermében.

**MÓRAHALOM.** A képviselő-testület ma tartja soros ülését a polgármesteri hivatal tanácskozótermében. Az ülésen beszámoló hangzik el a két ülés közötti tevékenységről, a fontosabb tárgyalásokról. Szántó Mária jegyző az ülésen beszámol az önkormányzat 2007. évi költségvetésének első félévi végrehajtásáról.

**ÓPUSZTASZER.** Családok, baráti társaságok nevezését várják a szervezők a szeptember 8-i falunap vetélkedőre. Jelentkezni lehet torta szépségversenyre, kézimunka-kiállításra, borbemutatóra, főzőversenyre, rönkhajtó versenyre és asztalitenisz-bajnokságra. A gyerekeknek baba bemutatóra és aszfalttrajzversenyre. Nevezési határidő: augusztus 31. Jelentkezni lehet a faluház nyitvatartási idejében Erdélyi Juliannánál, Kecskeméti Zoltánnál (a könyvtárban) és Kismárton Mónikánál személyesen, vagy a 62/575-140-es telefonszámon.

**RÖSZKE.** A helyi általános iskola augusztus 29-én, szerdán 9 órától tartótvizsgát az iskola központi épületében. A tanérvizsgát szeptember 3-án, hétfőn 9 órától tartják a sportcsarnokban.

**SZEGED.** A Magyarországi Szociáldemokrata Párt Csongrád megyei szervezetének meghívására Szegeden tanácskoztak a Munkáspárt 2006, illetve az MSZDP megyei vezetői.

Tizennyolc estén hetvenezer néző – Jövőre Turandot és Szentivánéji álom

# Rekordévadot zárt a szabadtéri

Rekordévadot zárt a Szegedi Szabadtéri Játékok. Csúcsot döntött a hetvenezer nézőszám, és az előadások kétharmada telt házat vonzott. Soha még ilyen korán nem hirdettek új műsort: jövőre visszatér a Marica grófnő, lesz jubileumi Turandot, rockoperából a klasszikus István, a király és egy ősbemutató, a Szentivánéji álom című új magyar musical.

Minden eddiginél sikeresebb évadot zárt a Szegedi Szabadtéri Játékok. A Dóm téri színpad programjaira rekordszámú közönség, összesen több mint hetvenezer néző váltott jegyet. A látogatottság ugyan csak rekordnak számít, az átlag kiemelkedő, kilencvenhat százalékos volt – foglalta össze az idei évadot Bányai Edina igazgató a tegnapi évadzáró sajtótájékoztatón a Reök-palota átriumában. Ezzel a szabadtéri túlteljesítette bevételi tervét, a jegyeladás összbevétele mintegy háromszázmillió forint volt.

A hat ideai produkció közül a Macskák, a Marica grófnő és a török táncost töltött meg tizenegy estén telt házat. A Rudolf és a Bánk bán kilencven-kilencvenöt százalékosan sikerült. A Bánk bán második előadását, ami egyben a fesztivál záróelőadása volt, elmosta a vihar, a keddi esőnapot azonban rendben megtartották. Ez a plusz egy nap a Dóm téri „üzemeltetési” költségei miatt az előzetes számítások szerint három-öt millió forint többletkiadást jelentett.

A fenntartó önkormányzat nevében Botka László polgármester bejelentette: a színháztól három éve önállósított szabadtéri a város támogatása mellé egyre több saját bevételt hoz. Az idei arány: negyven százalék önkormányzati támoga-

## ÚJSZEGEDI SZABADTÉRI

Sikerrel zárt az idei Újszegedi Szabadtéri Színház is. Noha önálló költségvetése nincsen, a Dóm téri színház büdzséjéből eredményesen kigazdálkodták a rendezvénysorozatot. A Ghymes lemez-bemutató koncertje, a nótaest és a dixielandgála mellé a próza is felzárkózott. Sőt, olyan sikert aratott a Koncz Gábor Kossuth-díjas színművész vendégszereplésével előadott A Zördög című Móricz-egyfelvonásos, hogy a Szegedi Hetek csoportjának előadását jövőre valószínűleg újra játsszák.



A Marica grófnő jövőre visszatér a Dóm tere

tás, hatvan százalék saját bevétel. Azért, hogy a fesztivál tervezhessen, szerződéseket köthessen, és minél korábban hirdesse meg programját, a júliusi közgyűlés – most először – három évre szavazta meg a játékok költségvetését – ez évente 220 millió forint.

A következő nyárra már szeptembertől

árulják a jegyeket, akkorra alakítják ki a pontos dátumokat, előadás számokat és árakat. Kesselyák Gergely, a szabadtéri játékok művészeti tanácsadója elmondta: Puccini Turandotjának aktualitását jövőre a zeneszerző születésének 150. évfordulója adja. A Marica grófnővel a szegedi minőségi operett, Eszenyi Enikő produkciója visszatér. Ősbemutatóra is készülnek, a Budapesti Operettszínházal együttműködve színpadra viszik Shakespeare Szentivánéji álom című vígjátékát. Az előadás egyedülálló dzsessz és népzenei elemeket vonultat fel, a szegedi felkérésre készülő „worldmusicalt” Kerényi Miklós Gábor rendez, Szakcsi Lakatos Béla zenéjével és Müller Péter Számi szövegeivel mutatják be. A rockoperát a huszonöt esztendő klasszikus képviseli,

Fotó: Karnok Csaba

## LÉTSZÁM

A szabadtéri játékok előadásain idén több mint hétszáz színész, énekes, táncos, zenész, kórustag és statiszták léptek fel. A háttér munkások – díszítők, kellékesek, fodrászok, hangosítók – létszáma megközelítette a háromszázat. Az előadásokon 40 jegyszedő, 10-15 biztonsági őr dolgozott a Dóm téren.

az István, a király című darabot a Magyar Televízió A Társulat című műsorában kiválasztott tehetsége adják elő. Nem feledkeznek el a kétévete hagyományosan visszatérő nemzetközi néptáncfesztiválról sem – tájékoztatott a művészeti tanácsadó.

DOMBAI TÜNDE

A környezetgazdálkodási kht. szerint az embereknek nem kellene szemetelni

## Hulladék a parton és a vízben

Napról napra egyre több szemét borítja Szeged talán legszebb pihenőövezetét, a Holt-Maros környékét. Sőt a vízben is üres sörösdobozok, üdítősfakonok és nejlonzacsok úsznak. A rendszeresen arra járók a szemégyűjtőket hiányolják, a környezetgazdálkodási kht. szerint viszont ez nem oldaná meg a problémát.

– Az emberek nem is érdemlik meg ezt a gyönyörű környezetet. Nem óvják, nem vigyáznak rá. Nézzenek körül, mindenütt eldobott sörös dobozok, üvegek, palackok, papírok. Ezek egy része a vízben úszik, beledobták vagy a szél fújta be, de ez mindegy is. Sőt még emberi és állati ürülék is láthatnak – mondja a szegedi Holt-Maros partján hazafelé tartó Hajós Sándorné.

Az asszony szerint gyűjtőket kellene elhelyezni a holtág két oldalán, de ehhez azonnal hozzáteszi, azok hiánya nem mentheti fel a szemetelő horgászokat és az arra sétálókat. Még megjegyzi, bár nem lehetne motorral a fahidakon áthajtani, erre sokan fittyet hánynak. Még be se fejezi, amikor az egyik fahídon felbukkan egy motorkerékpáros, és „lesöpör” bennünket a járdáról.

Ugyancsak a szeméttartókat hiányolja Bakró Imre. A férfi rendszeres vendég itt, horgász. Azt mondja, az „éjszakai járat” is sok szemetet termel. Ugyanakkor elismeri, a horgászok és az erre sétálók között is vannak, akik „kiesztik” kezükből a feleslegessé vált üvegeket, dobozokat, nejlön- és papír-

zacskókat. Arról nem is beszélve – teszi hozzá –, hogy néhányan a parttól pár méterre végzik el kis- és nagydoljukat. A környéken lakó, és a szintén rendszeresen horgászó Katalinnak már eleget lett a mocskból, a közép-korú asszony egy rövid partszakaszon napon-ta összegyűjti a szemetet. Egyébként a négy kilométer hosszú Holt-Maros mindkét oldala kedvenc területe a kocogóknak. A csendes környéket a kisgyermekes szülők és a kikapcsolódni vágyók is felfedezték. Leülni és megpihenni azonban szinte lehetetlen, a partszakaszon alig tucatnyi padot állítottak fel.

– A meglévő padok mellett sincsenek szemégyűjtők. Sokkal több padra lenne szükség, legalább 150-200 méterenként egy-egy könnyen üríthető szemetesre, és akkor az emberek nem dobnák el a kiürült üvegeket – mondja Bakró Imre.

O. Z.

## GYŪJTÓ

A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. zöldterület-fenntartási részleg vezetője nem vitatja, hogy vannak, akik a Holt-Marosnál szabadulnak meg a környéket elcsúfító üvegektől, flakonoktól, zacskóktól. Varga Gábor úgy véli, erre nem a szemégyűjtők kihelyezése lenne a megoldás, mellest erről nem is ők döntenek. Szerinte az embereknek kellene odafigyelniük a környezetiükre, nem kellene szemetelniük. A partot folyamatosan rendben tartják, a füvet nyírják, mást egyelőre nem tehetnek.



Szemetes a Maros-part Fotó: Segesvári Csaba

## HÍREK

### SZEGEDI TÁBLABÍRÓ KITÜNTETÉSE

Az igazságszolgáltatásban végzett több évtizedes kiváló munkája elismeréseként a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetést vehette át a nemzeti ünnep alkalmából Szűts Károlyné dr., a Szegedi Ítéltábla bíróját, aki egész pályáján polgári és gazdasági ügyekkel foglalkozott, és ilyeneket tárgyal jelenleg is.

### BOROZÓBA TÖRT BE RÓKUSON

Lopás gyanúja miatt indult büntetőeljárás egy 28 éves hajléktalan férfi ellen a Szegedi Rendőrkapitányságon. Azzal gyanúsítják, hogy társával együtt betört még a múlt pénteken a rókusi városrészen egyik borozójába. A szórakozóhely biztonsági kameráját a betörők elfordították, még a vezetőket is kihúzták. Végül kénytelenek voltak zsákmány nélkül távozni, ugyanis valaki meglátta őket. Az időközben értesített és kikerülő rendőrök egyiküket a közelben fogták el. A 28 éves férfit előzetes letartóztatásba helyezték, társát keresik, ellene elfogatóparancsot adtak ki.

UNIQA VitalClub

UNIQA VitalNap | Szeged, Széchenyi tér, 2007. augusztus 26.

- Ingyenes egészségügyi szűrések
- VitalKamion – állapotfelmérés

- Életmódtanácsadás, asztrológus
- Vetélkedők, arcfestés, sportversenyek
- Sztárvendégek
- Danubius Best Of zenekar élő koncertje!

Minden program ingyenes!